

社会 >

吃荔枝引发手足口病?谣言!

菏泽市疾控中心专家:系传言,没有科学依据



本报菏泽6月9日讯(记者 李德领) 近日,一条“孩子吃泡药水的荔枝可能引发手足口病”的信息在微信朋友圈和幼儿园家长群

中传播开来,满天飞的网络传言让荔枝和手足口病“躺着中枪”。9日,记者从菏泽市疾控中心了解到,手足口病传播途径主要通过接触传播和呼吸道分泌等传播,以“荔枝等食物作为传播源”的说法并没有科学依据。

网友在微信中提到:请各位

宝爸宝妈们近段时间不要给宝宝们买荔枝吃,荔枝的成熟季节在7月,近期的荔枝都是用农药水浸泡的,农药具有弱腐蚀性,小孩子吃了引起发烧,还可能引发手足口病。对此,不少市民感到疑惑,虽有不少家长怀疑这是假消息,但不少家长担心孩子的身

体,“宁可信其有,不可信其无,最近一段时间还是不给孩子吃荔枝了。”不少家长说。网上也有不少人调侃说,“这样疯狂地传播,荔枝很受伤,你们考虑过它的感受吗?”

针对网传“吃泡药水荔枝引发手足口病”的说法,菏泽市疾

控中心传染病防控科科长张万清介绍,手足口病传播途径主要通过接触病人的粪便、疱疹液和呼吸道分泌物(如打喷嚏的飞沫等)及被污染的手、毛巾、玩具、餐具、奶瓶、床上用品等而感染,而以“荔枝等食物作为传播源”的说法并没有科学依据。



备战麦收

正值麦收,6月9日,定陶县公安局半堤派出所组建了“麦收帮扶队”,民警走进田间地头帮助困难群众收割小麦,并向村民讲解防火常识,确保麦收期间社会治安稳定。

本报记者 赵念东 通讯员 朱建英 摄影报道

驾车冲闯高考警戒带 男子被拘

本报东明6月9日讯(记者 赵念东 通讯员 崔建伟 张琰) 高考期间,东明一男子驾车行驶至一考点处的交通管制地段,竟无视前方设置的警戒带,逆向冲着警戒区驶来,经执勤人员劝阻无效后,该车强行冲过警戒带,并将车辆停放在警戒区域内。日前,该男子被警方行政拘留。

6月7日上午9时许,2015年全国高考已经拉开帷幕,东明县交警大队五中队负责实验中

学考点处的三八路东段正在进行交通管制。此时,违法行为人黄某驾驶一辆白色奥迪轿车无视前方设置的警示牌,逆向冲着警戒区驶来,经执勤人员劝阻无效后,该车强行冲过警戒带,并将车辆停放在警戒区域内。

下车后,黄某对执勤人员态度蛮横、随意辱骂,并打电话叫人声称要对执勤人员造成威

胁,引发群众围观,对高考安保造成不良社会影响。

接到处置指令后,东明县公安局城区派出所正在机动巡逻的民警迅速赶到现场。在民警调查了解现场情况的过程中,违法行为人黄某情绪仍很激动,不听劝诫,民警遂将黄某带回派出所进一步处置。

经调查询问,结合交警队现场执法记录仪和派出所民

警到现场后的录像及照片等证据,黄某冲闯公安机关设置的警戒带、警戒区,事实清楚,证据确实充分,根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第五十条第一款第四项之规定,民警依法对违法行为人黄某处以行政拘留十日、罚款500元处罚。

目前,违法行为人黄某被依法行政拘留。

分类信息推荐
广告热线:15253007919

聘
当地有实力的招生人员
待遇优厚
18953153711 林老师

环氧地坪漆
电话:18765307099 5338099
地址:菏泽市牡丹区恒盛大市场D5-32号

征询异议的公告

李振海于2002年10月购买的菏泽市房地产开发有限公司开发建设的,位于菏泽市丹阳办事处东站小区9号楼02单元104室的房屋一套。现申请办理房产登记,若对以上公告事项有异议,请在公告之日起5个工作日内向菏泽市住房和城乡建设局交易中心提出,电话:5695891,期满无异议,即准予申请人办理房屋权属登记。

菏泽市住房和城乡建设局
2015年6月9日

平安陆金所,平安集团成员,现诚聘信贷客户经理,五险一金,福利健全,底薪+提成,月薪8000元以上。
详情电话(微信):15666625872

盼盼木门
PANPANWOOD DOORS
地址:长江路华平小区南门德乾玖号西临电话:5611711

一汽丰田玩赚漂移试驾会完美收官

6月6日,“梦想驾到”一汽丰田玩赚试驾会完美收官!作为一汽丰田2015年年度最大规模、最专业的一次试驾盛会,这次活动获得了一汽丰田厂家的鼎力支持,也让菏泽的爱车族畅快淋漓地体验了一汽丰田的极限驾驶性能。

现场客户还通过趣味游戏、互动体验等方式融入到整个活动中去,充分领略到一汽丰田的高品质、杰出的高安全性能、专业贴心的售后服务。在百米加速体验区直观体验到配备了VVT-i发动机车辆的急速加速性能。此外在道具试驾科目更是深度感受轮胎路面、X交叉轴、驼峰翘板、炮弹坑道路、涉水道路等日常会



遇到的一些特殊路面状况下车辆的绝佳表现。

锐志的漂移挑战,让现场一片沸腾,尖叫声和掌声不断响起。本次挑战,无疑是锐志发动机性能及整车操控性的最强证明,让观众都看到了锐志的突出实力。

随着人们对汽车空间和

性能要求的提高,城市SUV近年来在市场上需求变大。同时,更为下探的价格区间以及不断改进的燃油经济性,再加上原本空间大、性能好的特点,让紧凑级SUV具备了攻破消费者心理防线的利器。一汽丰田的RAV4就是具备以上特质的城市SUV。